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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- 1 x Verwöhnfrühstück inkl. Heißgetränke in

Schnann

- 3 x ÜF im Hotel Bellevue*** Seelisberg

- 3 x Abendessen im Rahmen der HP

- Besuch Victorinox Store

- 1 x Schifffahrt Vierwaldstättersee

- 1 x Pilatusbahn Schrägaufzug & Gondel

- 1 x Apero - Mittagsjause

- 1 x Führung beim Köhler

- 1 x Eintritt Stiftsbibliothek St. Gallen

- Reisebegleitung Brigitte Eberharter

- alle Mauten u. Steuern

Termine & Preise:

20.06.2024 - 23.06.2024 - Hotel & Naturhaus Bellevue***

DZ 739 €

EZ 844 €

Vierwaldstättersee, Pilatus & Eiger-Region mit Brigitte

E. - 4 Tage

Boten-Leserreise in Zusammenarbeit mit dem

Wilden Koasaboten, dem Zahmen Koasaboten

und dem Brixentalboten.

ERLEBNISREISE IN DIE ZENTRALSCHWEIZ

Erobern Sie gemeinsam mit der Journalistin

Brigitte Eberharter die Schätze der Schweizer

Seen- und Bergwelt. Sie besuchen die

Innerschweiz und nächtigen am herrlichen

Vierwaldstättersee. Vom mächtigen Schilthorn,

wo einst schon James Bond Verbrecher jagte,

haben Sie einen überwältigenden Ausblick auf

das Dreigestirn Eiger, Mönch und Jungfrau mit

der faszinierenden Eigernordwand. Auf dem

Programm stehen auch die steilste Zahnradbahn

der Welt auf den Pilatus, eine Schifffahrt sowie

der Besuch des UNESCO Biosphärenpark

Entlebuch. Kurzum, eine Erlebnisreise in unser

Nachbarland, die Ihnen noch lange in Erinnerung

bleiben wird.

1. Tag: Tirol - Einsiedeln - Vierwaldstättersee -

Seelisberg

Am Morgen Anreise über das Inntal. Kurz vor dem

Arlberg laden wir Sie zu einem ausgiebigen

Verwöhnfrühstück ein. Weiter geht die Fahrt nach

Vorarlberg und durch Liechtenstein in die Schweiz. Um

die Mittagszeit erreichen Sie das Kloster Einsiedeln. Die

traditionsreiche Benediktinerabtei ist das Zuhause von

rund fünfzig Mönchen und der bedeutendste

Wallfahrtsort der Schweiz. Nachmittags treffen Sie in

Brunnen am Vierwaldstättersee ein. Sie besuchen den

Victorinox Store, hier können Sie sich die Produkte des

berühmten Schweizer Taschenmesserherstellers

personalisieren lassen. Dann besteigen Sie das Schiff,

das Sie auf die andere Seite des Sees bis Beckenried

bringt. Dort wartet unser Bus auf Sie. Im nahen

Seelisberg beziehen Sie die Zimmer im

ausgezeichneten Hotel Bellevue*** in Panoramalage

am Vierwaldstättersee und lassen beim gemeinsamen

Abendessen den ersten Tag ausklingen.

2. Tag: Pilatus - Romoos - Luzern

Nach dem Frühstück erwartet Sie eine Fahrt mit der

Zahnradbahn von Alpnachstad auf der spektakulären

Strecke auf den Pilatus-Kulm, dem Hausberg von

Luzern. Mit bis zu 48 % Steigung ist dies die steilste

Zahnradbahn der Welt. Oben werden Sie mit einer

großartigen Aussicht auf die Alpenwelt vom Säntis bis

zur Blümlisalp sowie auf den Vierwaldstätter- und

Zugersee belohnt. Die Talfahrt unternehmen Sie mit

der hochmodernen Luftseilbahn "Dragon-Ride“. Dank

des cockpitähnlichen Kabinenaufbaus und den

bodentiefen Fenstern haben Sie das Gefühl zu fliegen.

Um die Mittagszeit sind Sie bei der Familie Renggli im

Biosphärenpark Entlebuch eingeladen. Nach einem

kleinen Apero (kalte Jause) erhalten Sie bei einer

interessanten Führung Einblick in das Jahrtausend alte

Handwerk der Köhlerei. Auf dem Kohlplatz befindet

sich ein Kohlenmeiler im Aufbau und Sie erfahren wie

aus Holz Grillholzkohle entsteht. In Luzern verbringen

Sie den Nachmittag - bewundern Sie die berühmte

Kapellbrücke - die mittelalterliche gedeckte Holzbrücke

über die Reuss gilt als das Wahrzeichen der Stadt. Nach

einem Spaziergang durch die reizende Altstadt fahren

Sie zurück in Ihr Hotel.

3. Tag: Eiger, Mönch & Jungfrau oder Schilthorn

Am Morgen Busfahrt vorbei am herrlich gelegenen

Brienzersee bis nach Lauterbrunnen. Hier haben Sie die

Qual der Wahl - wir bieten Ihnen zwei fakultative

Möglichkeiten das Dreigestirn Eiger, Mönch und

Jungfrau aus nächster Nähe zu betrachten. Für die

Schweiz-Neulingen empfehlen wir die Bahnfahrt auf

der klassischen Route mit der Jungfraubahn von

Lauterbrunnen bis zur Kleinen Scheidegg. Wer will

kann auch noch weiter fahren bis zum Jungfraujoch -

Top of Europe auf 3454 m Höhe: Der Altetschgletscher

liegt Ihnen zu Füssen! Zurück geht’s per Bahn nach

Grindelwald, wo Sie unser Bus erwartet. (Berg- u.

Tal-Rundfahrt Kleine Scheidegg ca. € 55,- p.P.,

zusätzlich Berg-u. Talfahrt Jungfraujoch ca. € 110,-

p.P.)

Als Alternative bieten wir die Rundreise mit der Bahn &
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Gondel ab Lauterbrunnen auf das 2970 Meter hohe

Schilthorn mit seiner Swiss Skyline. Genießen Sie die

atemberaubende Aussicht auf das UNESCO

Weltnaturerbe mit Eiger, Mönch und Jungfrau und

mehr als 200 weiteren Berggipfeln im Dreh-Restaurant

Piz Gloria. Bei guten Sichtverhältnissen lässt sich sogar

das Mont Blanc-Massiv und der Schwarzwald sehen.

Besucher können in der interaktiven

Erlebnisausstellung «Bond World 007» oder auf dem

neuen «007 Walk of Fame» den Spuren von James

Bond folgen. Zu Tal geht es wieder mit der Gondel nach

Stechelberg, wo Sie unser Bus erwartet, dann machen

Sie noch einen Abstecher nach Grindelwald. (Berg- u.

Tal-Rundreise Schilthorn ca. € 110,- p.P.) 

4. Tag: Seelisberg - St. Gallen - Tirol

Nach dem Frühstück fahren Sie vorbei an Zürich nach

St. Gallen. Die Metropole der Ostschweiz zwischen

Bodensee und Appenzellerland hat eine reizvolle,

verkehrsfreie Altstadt. Berühmt ist die Stadt vor allem

für die Stiftsbibliothek, diese gehört zu den

bedeutendsten historischen Bibliotheken der Welt. Im

Rahmen des Besuches sehen Sie den beeindruckenden

Bestand vom 8. Jhd. bis heute. Anschließend Rückfahrt

über Vorarlberg nach Tirol mit Pause.

Hotel & Naturhaus Bellevue***

Dorfstrasse 70, CH-6377 Seelisberg

Tel. +41 41 825 66 66

Das Hotel und Naturhaus Bellevue in Seelisberg ist

fantastisch oberhalb des Vierwaldstättersees gelegen.

Es bietet Ihnen eine ruhige und erholsame Umgebung

mit herrlichem Berg- und Seeblick. Das hoteleigene

Restaurant mit traditioneller Schweizer Küche und die

Terrasse mit Panoramaaussicht sorgen für einen

rundum gelungenen Aufenthalt. Die 58 heimelig

eingerichteten Hotelzimmer im Chalet-Stil verfügen

über Bad/DU/WC, Fön, TV, Radio und WLAN.
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